

A-2401-29/2018 (1)

Lublin, 23 sierpnia 2018 roku

Uczestnicy postępowania przetargowego

Dot. Dostawa licencji na specjalistyczne oprogramowanie służące do analizy, wizualizacji i symulacji dla Instytutu Agrofizyki im. B. Dobrzańskiego Polskiej Akademii Nauk w Lublinie

Część I – Licencja na specjalistyczne oprogramowanie służące do analizy, wizualizacji i symulacji A – 1 szt.

Źródło finansowania: Projekt BIOSTRATEG „Woda w glebie – monitoring satelitalny w poprawie retencji wodnej przy użyciu biowęgla” (akronim: SoilAqChar), Umowa nr BIOSTRATEG3/345940/7/NCBR/2017

Część II – Licencja na specjalistyczne oprogramowanie służące do analizy, wizualizacji i symulacji B – 1 szt.

Źródło finansowania: Tytuł projektu: „Mobilny system iniekcyjnego, precyzyjnego nawadniania i nawożenia, zaspokajający indywidualne potrzeby rośliny” (akronim: MSINiN), Umowa nr: BIOSTRATEG3/343547/8/NCBR/2017

Część III – Licencja na specjalistyczne oprogramowanie służące do analizy, wizualizacji i symulacji C – 1 szt.

Źródło finansowania: Projekt: Sonda profilowa TDT do pomiaru wilgotności, temperatury i elektrycznej konduktywności gleby (akronim: PROFILE-TDT) Umowa nr STAIR/5/2016

Część IV – Licencja na specjalistyczne oprogramowanie służące do analizy, wizualizacji i symulacji D – 1 szt.

Źródło finansowania: Projekt: Badanie zależności między przenikalnością i konduktywnością elektryczną gleby oraz konduktywnością elektryczną wody glebowej w zmiennych warunkach termicznych w aspekcie oceny zasolenia gleby, Nr umowy: UMO-2014/15/D/ST10/04000

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

I. Zamawiający działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.), dalej jako: ustawa pzp, w odpowiedzi na wnioski przekazuje ich treść wraz z odpowiedziami:

Treść pytań:

W związku z ogłoszeniem przetargu na dostawę licencji na specjalistyczne oprogramowanie służące do analizy, wizualizacji i symulacji (numer sprawy: A-2401-29/2018), zwracamy się z uprzejmą prośbą o dokonanie następujących zmian we wzorach umów (dotyczy: załączników: 5A, 5B, 5C, 5D):

Pytanie 1:

1. W paragrafie 1, w podpunkcie 2, dotyczącym instrukcji obsługi: „(...) wraz z instrukcją obsługi w języku polskim lub angielskim (...)”

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę i modyfikuje Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w zakresie cz. I, II, III i IV poprzez zmianę treści § 1 ust. 2.

W ww. zakresie Zamawiający zmienia Załącznik nr 5 A-D, stanowiący Wzór Umowy (odpowiednio dla cz. I-IV).

Było:

„2. Wykonawca dostarczy przedmiot umowy wraz z instrukcją obsługi w języku polskim i dokumentami licencji udzielonej na czas nieoznaczony na oprogramowanie wskazane w opisie przedmiotu umowy zawartym w SIWZ (załącznik nr 1 do umowy). Wykonawca oświadcza, że dysponuje prawem udzielenia licencji do tego oprogramowania.”

Jest:

„2. Wykonawca dostarczy przedmiot umowy wraz z instrukcją obsługi w języku polskim **lub angielskim** i dokumentami licencji udzielonej na czas nieoznaczony na oprogramowanie

wskazane w opisie przedmiotu umowy zawartym w SIWZ (załącznik nr 1 do umowy). Wykonawca oświadcza, że dysponuje prawem udzielenia licencji do tego oprogramowania.”

Pytanie 2:

2. W paragrafie 1, w podpunkcie 4, dotyczącym dostawy, prosimy o zmianę zapisu na następujący:

Oprogramowanie będzie dostępne w formie elektronicznej (download) z konta Administratora licencji w bazie producenta.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę i modyfikuje Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w zakresie cz. I, II, III i IV poprzez zmianę treści § 1 ust. 4.

W ww. zakresie Zamawiający zmienia Załącznik nr 5 A-D, stanowiący Wzór Umowy (odpowiednio dla cz. I-IV).

Było:

„4. Przedmiot umowy będzie dostarczony w opakowaniu zabezpieczonym przed uszkodzeniem w czasie transportu.”

Jest:

„4. Oprogramowanie będzie dostępne w formie elektronicznej (download) z konta Administratora licencji w bazie producenta.”

Pytanie 3:

3. W paragrafie 2, prosimy o dodanie podpunktu 4 o treści:

W przypadku niepodpisania Protokołu Odbioru przez Zamawiającego w terminie 3 dni od daty dostarczenia Licencji, mimo poprawnego działania Oprogramowania, Oprogramowanie będzie uważane za zgodne z zamówieniem oraz prawidłowo działające, a Wykonawca uprawniony będzie do jednostronnego podpisania Protokołu Odbioru.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę i modyfikuje Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w zakresie cz. I, II, III i IV poprzez zmianę treści § 2 ust. 4.

W ww. zakresie Zamawiający zmienia Załącznik nr 5 A-D, stanowiący Wzór Umowy (odpowiednio dla cz. I-IV).

Było:

Brak zapisu

Jest:

„4. W przypadku niepodpisania Protokołu Odbioru przez Zamawiającego w terminie 3 dni od daty dostarczenia Licencji, mimo poprawnego działania Oprogramowania,

Oprogramowanie będzie uważane za zgodne z zamówieniem oraz prawidłowo działające, a Wykonawca uprawniony będzie do jednostronnego podpisania Protokołu Odbioru.”

Pytanie 4:

4. Paragraf 4, podpunkt 5, dotyczący terminu płatności, proponujemy 21 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę i modyfikuje Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w zakresie cz. I, II, III i IV poprzez zmianę treści § 4 ust. 5.

W ww. zakresie Zamawiający zmienia Załącznik nr 5 A-D, stanowiący Wzór Umowy (odpowiednio dla cz. I-IV).

Było:

„5. Po przedstawieniu przez Wykonawcę faktury wraz z załącznikiem, zgodnie z ust. 4, Zamawiający zapłaci należność wynikającą z tej faktury przelewem na konto Wykonawcy – w terminie 30 dni, licząc od daty jej doręczenia Zamawiającemu.”

Jest:

„5. Po przedstawieniu przez Wykonawcę faktury wraz z załącznikiem, zgodnie z ust. 4, Zamawiający zapłaci należność wynikającą z tej faktury przelewem na konto Wykonawcy – w terminie 21 dni, licząc od daty jej doręczenia Zamawiającemu.”

Pytanie 5:

5. Paragraf 5, podpunkt 7: prosimy o zmianę zapisu na następujący:

Brak zapłaty ceny w terminie wskazanym w paragrafie 4, w podpunkcie 5, uprawnia Wykonawcę do odstąpienia od umowy, bez konieczności wyznaczenia dodatkowego terminu, zgodnie z art. 492 kodeksu cywilnego.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę i modyfikuje Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w zakresie cz. I, II, III i IV poprzez zmianę treści § 5 ust. 7.

W ww. zakresie Zamawiający zmienia Załącznik nr 5 A-D, stanowiący Wzór Umowy (odpowiednio dla cz. I-IV).

Było:

„7. Wykonawca ma prawo odstąpić od umowy wyłącznie z przyczyn leżących po jego stronie. Postanowienie ust. 6 stosuje się odpowiednio.”

Jest:

„7. Brak zapłaty ceny w terminie wskazanym w paragrafie 4, w podpunkcie 5, uprawnia Wykonawcę do odstąpienia od umowy, bez konieczności wyznaczenia dodatkowego terminu, zgodnie z art. 492 kodeksu cywilnego.”

W związku z powyższym, Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy pzp zmienia w ww. zakresie Załącznik nr 5A, B, C i D do SIWZ.

Jednocześnie Zamawiający odsyła do ujednoliconego dla części I-IV: Załącznika nr 5 A-D - Wzór umowy - cz. I - IV.

II. Zamawiający na podstawie art. 12 a ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 28 sierpnia 2018 r. do godziny 10:00.

W związku z powyższym zmianie ulega również:

Rozdział

„11.2. pkt 1) Termin składania ofert.

1. Termin składania ofert upływa w dniu **28 sierpnia 2018 r. o godz. 10:00.**”

„11.3. pkt 2) Otwarcie ofert.

2) Otwarcie ofert jest jawne i odbędzie się w dniu **28 sierpnia 2018 r. o godz. 10:15** w siedzibie Instytutu Agrofizyki im. Bohdana Dobrzańskiego Polskiej Akademii Nauk w Lublinie, ul. Doświadczalna 4, pok. Nr 6 (sala seminaryjna).”

III. Jednocześnie, w związku z modyfikacją SIWZ w w/w zakresie, Zamawiający zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Prosimy o uwzględnienie tego faktu w przygotowywanych ofertach.

W pozostałym zakresie treść specyfikacji pozostaje bez zmian.

IV. Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SIWZ w powyższym zakresie.

Postanowienia SIWZ w pozostałym zakresie bez zmian.

Zamawiający wymaga potwierdzenia otrzymania niniejszego pisma
poprzez odesłanie treści jego ostatniej strony
wraz z pieczętką imienną i podpisem, na nr faksu: 81 744 50 67 lub adres e: e.buchajczuk@ipan.lublin.pl

Kierownik Zamawiającego,

D Y R E K T O R
Stawinski
prof. dr hab. Cezary Stawiński